Kebijakan Privasi RKIApp

Selamat datang di aplikasi RKIApp. Kami sangat menghargai privasi Pengguna dan berkomitmen untuk melindungi informasi pribadi anda sebagai Pengguna apikasi RKIApp.com, situs-situs turunannya, serta aplikasi gawai RKIApp (selanjutnya disebut sebagai aplikasi").

Dengan mengklik "Daftar" (Register) atau pernyataan serupa yang tersedia di laman pendaftaran aplikasi, Pengguna menyatakan bahwa setiap Data Pribadi Pengguna merupakan data yang benar dan sah, Pengguna mengakui bahwa ia telah diberitahukan dan memahami ketentuan Kebijakan Privasi ini serta Pengguna memberikan persetujuan kepada RKIApp untuk memperoleh, mengumpulkan, mengolah, menganalisis, menampilkan, mengirimkan, membuka, menyimpan, mengubah, menghapus, mengelola dan/atau mempergunakan data tersebut untuk tujuan sebagaimana tercantum dalam Kebijakan Privasi.

1. Perolehan dan Pengumpulan Data Pribadi Pengguna

RKIApp mengumpulkan Data Pribadi Pengguna dengan tujuan untuk memproses transaksi Pengguna, mengelola dan memperlancar proses penggunaan aplikasi, serta tujuan-tujuan lainnya selama diizinkan oleh peraturan perundang-undangan yang berlaku. Adapun data Pengguna yang dikumpulkan adalah sebagai berikut:

- a) Informasi Pribadi: Kami mengumpulkan informasi pribadi seperti termasuk nama, alamat email, nomor telepon, alamat, nomor anggota koperasi.
- b) Informasi Lokasi: Kami mengumpulkan data lokasi secara real-time untuk memberikan layanan darurat yang tepat dan efisien.
- c) Data Penggunaan: Kami mengumpulkan data tentang bagaimana Pengguna menggunakan aplikasi kami, termasuk interaksi anda dengan fitur-fitur tertentu, waktu akses, dan informasi log lainnya.

2. Penggunaan Data Pribadi

- a) Memberikan Layanan: Kami menggunakan informasi pribadi Pengguna untuk memproses segala bentuk permintaan, aktivitas maupun transaksi yang dilakukan oleh Pengguna dan lainnya.
- b) Komunikasi: Kami dapat menggunakan informasi kontak anda untuk mengirimkan pemberitahuan penting terkait aplikasi, seperti pembaruan atau perubahan kebijakan.
- c) Keamanan dan Penegakan Hukum: Kami dapat membagikan informasi anda dengan pihak berwenang jika diperlukan untuk kepentingan keamanan atau sesuai dengan hukum yang berlaku.

3. Pengungkapan Data Pribadi Pengguna

RKIApp berkomitmen untuk menjaga kerahasiaan Data Pribadi Pengguna yang berada di bawah kendali RKIApp dan menjamin tidak ada pengungkapan, penjualan, pengalihan, distribusi dan/atau peminjaman Data Pribadi Pengguna kepada pihak ketiga lain, tanpa persetujuan dari Pengguna.

4. Cookies

Cookies memungkinkan server jaringan untuk mengalihkan data ke komputer atau perangkat untuk pencatatan dan tujuan lainnya. Apabila anda tidak menginginkan informasi dikumpulkan melalui penggunaan *cookies*, terdapat prosedur singkat pada sebagian besar browser yang memungkinkan anda untuk menolak penggunaan *cookies*.

5. Keamanan, Penyimpanan dan Penghapusan Data Pribadi Pengguna

Kami mengambil langkah-langkah keamanan yang wajar untuk melindungi informasi pribadi Anda dari akses yang tidak sah, pengungkapan, perubahan, atau penghancuran. Namun, harap diingat bahwa tidak ada metode transmisi data melalui internet atau metode penyimpanan elektronik yang sepenuhnya aman.

6. Hak Pengguna

Anda memiliki hak untuk mengakses, memperbarui, atau menghapus informasi pribadi Anda yang kami miliki. Jika Anda ingin menggunakan hak-hak ini, silakan hubungi kami melalui informasi kontak yang disediakan dalam aplikasi.

7. Hubungi Kami

Dalam hal Pengguna memiliki pertanyaan, komentar, keluhan, atau klaim mengenai Kebijakan Privasi ini atau Pengguna ingin mendapatkan akses dan/atau melakukan koreksi terhadap Data Pribadi miliknya, silakan hubungi layanan pelanggan RKIApp melalui laman ...

8. Pembaruan Kebijakan Privasi

Kami dapat memperbarui Kebijakan Privasi ini dari waktu ke waktu. Kami akan memberi tahu anda tentang perubahan tersebut melalui pemberitahuan di aplikasi atau melalui email.